
令和 5 年度 
第２回 理事会 議事録 

開催⽇時 令和 6 年 3 ⽉ 9 ⽇(⼟)13:30〜15:00 

開催場所 志津まちづくりセンター⼤会議室 

出席理事 
24 名中 24 名出席(出席 19 名、委任状出席 5 名) 

過半数以上出席のため理事会は成⽴ 

記録 事務局 ⽊村 

議案可/否決 

 

議案 可/否決 

第 1 号議案 令和 5 年度事業報告 可決 

第２号議案 志津学区防災本部規約の承認 可決 

第３号議案 令和６年度役員承認 可決 

第４号議案 令和６年度事業計画(案) 可決 

第５号議案 令和６年度収⽀予算(案) 可決 
 

質疑及び答弁は、次ページ参照 
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◆会長挨拶 

みなさん、こんにちは。 

令和 5年度、最後の理事会の審議を宜しくお願いします。この理事会では令和 5年度

の事業報告と学区防災計画に風水害を追加することができましたのでそのための規

約の承認、そして、令和６年度の役員体制、事業計画案、収支予算案について提案い

たしますので、審議を宜しくお願いします。 

 

◆議事 

 

◇議長挨拶（Ｏ理事） 

ただいま、ご指名を頂きました「Ｏ」です。議事がスムーズに進行できますよう、皆

さまのご協力をお願いします。議事に入る前に、新型コロナウイルスやインフルエン

ザの感染防止対策の観点から、できる限り、短時間で終えることができますよう、理

事の皆さまにご協力をお願いします。また、説明および質問等におきましても簡潔に、

併せてお願いします。 

 

※各議案の提案内容は、議案書に基づいて説明。 

 

◆第１号議案 「令和 5 年度事業報告」の質疑及び答弁 

質疑 

●要望①Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの里山活動のリアルな映像伝達事業において YouTube で発

信していくとあるが検索しても見当たりません。発信されているのでしょうか。 

〇答弁① 

里山活動の記録は、写真や動画で記録を残してきました。編集作業の方が追いつい

ていないところがありますので、早急にホームページや YouTube にも公開できるよう

努力します。 

 

●要望②Ｔ理事 

志津まちづくり協議会のホームページを見たところ、今回の議案書は掲載されてい

ましたが、組織情報を見ると令和４年度のままになっていました。最新の情報にその

都度更新をお願いします。情報プロジェクトがホームページの更新についても担当す

ることで常に最新情報の公開に努めることはできないのでしょうか。 

〇答弁② 

ホームページの組織情報については更新ができておりませんでしたので早急に更

新するようにします。職員がホームページの更新管理を行っておりますが業務多忙等

で更新が後回しになるときがありますので今後タイムリーな更新に努めていきたい

と思います。現在のホームページは職員しか更新できないため情報プロジェクトに更

新管理はできないことをご理解お願いします。今後、ホームページのリニューアルも

関係機関と連携して検討していきます。 
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●質問③Ｔ理事 

市長とまちづくりトークの状況についてもう少し説明をお願いします。 

〇答弁③ 

今年度は、志津運動公園の移設先の山林の残った森林を志津の里山保全拠点の野外

活動センターとして実現できるように考えています。そのため、志津が里山保全に向

けて取り組んでいくことと実現していくための課題について市長と共通認識できる

ように話し合いました。特に課題として、志津運動公園の移設については行政側の対

応窓口が明確になっていますが、残った森林の活用については対応窓口が存在しない

ため窓口対応する部署を設けて頂くよう要望しているところです。志津学区にとって

は地域再生の重要な取り組みになりますので皆様にも今後、経過を報告していくよう

にしていきます。 

 

●質問④Ｓ理事 

草津川切下げの状況について詳しい説明をお願いします。 

〇答弁④ 

草津川切下げについては、志津まちづくり計画推進会議の中の草津川切下げ特別委

員会で協議しています。すでに草津川切下げに関する近隣町内会への行政説明を受け

て要望書を提出したところです。しかし、草津川切下げ工事に関して市河川課から工

期が 20 年かかる説明を受けたところです。まだまだ、先の長い話となりますがご理

解をお願いします。 

 

●質問⑤Ｓ理事 

まめタク路線について状況を教えてください。 

〇答弁⑤ 

まめタクの新しい路線図が 3 月の草津広報に合わせて全戸配付されましたので詳

しくは新しい路線図をご覧頂きご利用をお願いします。平日の月曜から金曜に加えて

土日の運行を追加したり、午前 2便、昼 2便に増便を行ったりご利用して頂きやすい

改善を行っています。ただ、草津駅ルートの運行を試しましたが利用者が少なく見送

りになったのも事実です。引き続き、皆様にまめタクのご利用を宜しくお願いします。 

 

以上で質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で可決される。 

 

 

◆第２号議案 「志津学区防災本部規約の承認」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で可決される。 

 

 

◆第３号議案 「令和６年度役員承認」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で可決される。 
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◆第４号議案 「令和６年度事業計画(案)」の質疑及び答弁 

質疑 

●意見①Ｔ理事 

楽座プロジェクトの志津ふれあい広場はロクハ公園で開催するとありますが実行

委員会の反省会の中でロクハ公園の開催はスタッフの負担も大きくロクハ公園以外

の開催の意見が多かったと記憶しています。それでもロクハ公園で開催される経緯を

説明してください。 

〇答弁① 

志津ふれあい広場の事業規模と収容人数を考慮するとロクハ公園以外の開催は困

難であると考えています。志津小での開催は、現状では仮設校舎建設による駐車場ス

ペースの縮小もあり志津小での開催は困難であると考えています。 

 

●意見②Ｔ理事 

里地里山プロジェクトの事業では、畑の野菜栽培も計画されていますが水の管理に

ついてはどのように考えておられますか。 

〇答弁② 

昨年度も同様に畑での野菜栽培は行ってきました。水の散布や雑草の草刈りも事業

対象の関係者で実施していくことにしています。 

 

●意見③Ｔ理事 

安全安心プロジェクトとして、町内会の境界域などは防犯灯の設置が見逃されがち

となるところに対して、防犯の観点から防犯灯の設置の検討や提案をして頂くことは

できないでしょうか。 

〇答弁③ 

安全安心プロジェクトとしても防犯の観点から防犯灯の設置については、町内会の

境界域などについてはワークショップで検討するようにしていきたいと思います。 

 

●意見④Ｔ理事 

里地里山プロジェクトのリーダーは新任となりますが、事業の中で特産品の販売や

収支管理についてはどのようにされるのか説明をお願いします。 

〇答弁④ 

昨年度より里地里山事業を通して収穫野菜の販売も試験的に行いました。今年度は

さらに薪や椎茸についても販売を行い販売価格や収益性の検証もしていくことを検

討したいと考えています。今後のコミュニティビジネスにつながるよう考えていきた

いと思います。 

 

●意見⑤Ｓ理事 

福祉プロジェクトの健康フェア(楽座 PJ と合同)は参加者 300 名となっていますが

センターの収容人数を超えていますが根拠を教えてください。 

〇答弁⑤ 

センター全館を利用した事業としてこの参加者数を目標に事業計画していきたい
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と考えていますので宜しくお願いします。 

 

●意見⑥Ｓ理事 

福祉プロジェクトの緊急医療情報キット「安心のバトン」の参加人数について説明

をお願いします。 

〇答弁⑥ 

安心のバトンは、高齢者世帯や一人暮らしの方に万一のことがあって救急車が駆け

つけた時に持病や常備薬、かかりつけ医などの緊急医療情報を冷蔵庫のドアに設置し

てすぐに情報を把握して頂けるようにするサービスです。毎年度、民生委員が中心と

なって対象者に設置するようにしています。 

 

以上で質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で可決される。 

 

◆第５号議案 「令和６年度収支予算(案)」の質疑及び答弁 

質問、意見、要望がないため、採決を取り、賛成多数で可決される。 

 

以上 

 

 

 

 

 

          議事録署名人                   (印) 

 

 

 

 

          議事録署名人                   (印) 

 


